000 «CneuApxlpoekTnpoBaHue»
Mpaiic* Ha ycrnyrn** no NpoekTUPOBaHMUIO U CTPOUTENBLCTBY

*YKasaHa MYHMMarnbHas CTOMMOCTb
**[pvBeaeHbl 6a3oBble yCnyry KoMmnaHum

lNMpoekTpoBaHue

Xunble poma
MHOroKBapTUPHbIA MHOTO3TaXHbIN XXUOW OOM
MHOroKBapTUPHbIA Mano3aTaXKHbIN XXUMOW AOM

oT 500 py6/m?

OOLwecTBEeHHOe NUTaHue
PecTtopaH
Kage

oT 500 py6/m?

3apaBooxpaHeHue
MonuknuHnka
CneumanmampoBaHHasi 6onbHULa
MHdekunoHHasa 6onbHuua
30aHne MeguLUHCKOro y4peXxaeHus

oT 600 py6/m?

O6pa3oBaHue
Acnn
[etckun can
LLikona
3aaHune obpasoBaTernbHOro y4pexaeHns
LLikonbHas nnowianka
MNnowapgka acnen

ot 1 200 000 py6/mecTo

[opoxHasa nHdpacTpyktypa
Moct
MocToBoe coopyxeHue
MocToBou nepexon,
Onopa mocTa
ToHHenNb

oT 35 000 py6/m?

TU v marasuHbl
MpeanpuaTne po3HUYHOW TOProBnn
ToprosbIil LLEHTP
Toprosag ranepes
Toprosblt pag
MarasuH

oT 500 py6/m?

MpOMbILWNEHHOCTb
[MpombliWneHHoe 3gaHne
MpombILWNEHHOE COOpYXKEHME
MpOMBILLNEHHbIN OB BHEKT



[MpomblLneHHoe npeanpuaTne
MponsBoacTBEHHOE 3a4aHne

Liex

JlabopaTopusa

Xummyeckoe npon3BoAcCTBO
PesepByap ans HehTenpoLyKToB

oT 450 py6/m?

NanpwadT n Tepputopus
JlaHgwadt
[eTckasa nnowlaaka
BrnaroyctponcTteo Tepputopumn
OseneHeHve TeppuTopun

ot 1 500 pyb/coTka

XpaHeHue
AHrap
Cknapg
30aHue XonoannbHuKa
Cknapackom KoMnreke
XornogunbHbIA cKknag,

oT 450 py6/m?

Kynbtypa un penurusa
Xpam
LlepkoBb
YacoBH4
Cobop
MoHacTbIpb
Ckut
MeueTb
CuHarora
HauaH
KynbToBOE COOpYyXeHue

oT 2 500 py6/m?

BpemeHHOe (rocTeBoe) npoxuBaHue
locTnHMua
Orenb
MwHun-otensb
XocTten
KemnuHr
[locTeBoNn gom
Basa otgbixa

oT 800 py6/m?

FocypapcTBeHHOE YyCTPOUCTBO
AOMVHMCTPATMBHOE 3aaHne
Monuuusa
MoxapHas 4YacTb
MegmuuHckas JacTb
Tiopbma
Cn30
Kasapma
Cyn

oT 800 py6/m?



ABTOMOOUNBLHOE OGCNYXMBaHUEe
CTO (cTaHuusa TexHn4eckoro obcnyxnBaHus)
ABTOCEPBUC
ABTOMOMKA
Moika onsi rpy3oBrukoB

oT 1 000 py6/m?

AapounHdpacTpyktypa
AasponopT
Aspoapom
BaneTtHasi nonoca
BepToneTHasa nnowaaka

oT 1 000 py6/m?

OdoncHoe npocTpaHCTBO
OdumcHoe 3gaHne
34aHne KOBOpKMHra

oT 800 py6/m?

BaccenHble KoMnneKkchl
BaccenH
3naHune baccelriHa

oT 900 py6/m3

OHepreTnyeckasa nHpacTpykTypa
JI3MN (nnHKAa anekTponepegaun)
OHeproceTb
MNopgctaHums

oT1 100 py6/km

dacapgHas yacTb
dacag
HaBecHon dhacaa

oT 500 py6/m?

3awuTa 34aHUN U COOPYKEHUN
YTenneHve
Mppounsonsauna
Tepmounzonsauus

oT 450 py6/m?

OcHoBaHue 34aHUN U COOPYXKEHUN
dyHaaMeHT
dyHaameHTa 34aHus
®dyHOaMEHT COOPYXKEHUS

oT 150 py6/m?

XBK

XKenesobeToHHas KOHCTPYKLMSA

oT 100 py6/m?



MK

MeTannoKoHCTPYKUMS]

oT 250 py6/ToHHa
CtpoutenbcTBO

Kunble goma
MHOFOKBapTVIprIe MHOIO3Ta)>XHble Xurble goOMa
MHOI’OKBapTVIprIe Malio3TaXHble XXurnble JomMa

oT 115 000 py6/m?

OObwecTBeHHOEe NUTaHune
PectopaH
Kadpe

oT 10 000 py6/m?

3apaBooxpaHeHue
MonuknuHnka
CneumnanusupoBaHHas 6onbHuLa
MHdekunoHHasa 6onbHuua
30aHne MeguLUHCKOro yupeXxaeHus

ot 2 800 000 py6/konko-mecto

OGpa3soBaHue
Acnn
[etckun can
LLikona
3aaHune obpasoBaTernbHOro yyYpexaeHus
LLikonbHas nnowanka
Mnowapgka acnen

oT 700 py6/m?

[opoxHasa nHdpacTpyktypa
MocTt
MocToBoe coopyxeHune
MocToBou nepexon
Onopa mocTa
ToHHenNb

o1 9 200 000 000 py6/km

Toprosns
MpeanpuaTve PO3HUYHON TOProBIn
Toprosbiil LLEHTP
Toprosag ranepes
Toprosbit psf
MarasuH

ot 30 000 py6/m?

MpOMBbILWNEHHOCTb
[MpomblWwneHHoe 3gaHne
MpombILWNEHHOE COOpYXKEHME
MpOMbILINEHHBbIA 00BHEKT
MpombiwneHHoe nNpegnpuaTne
MpousBoacTBEHHOE 30aHne



Liex

JlabopaTopusa

Xummyeckoe npon3BoAcCTBO
PesepByap onst HedpTenpoaoykTos

oT 4 200 py6/m?

NanpgwadT n Tepputopus
JlaHgwadt
[eTckasa nnowlaaka
Bnaroyctponcreo Tepputopun
OseneHeHne TeppuTopUN

oT 6 000 py6/m?

XpaHeHue
AHrap
Cknapg
30aHue xonoaunbHUKa
Cknaackom KoMneke
XonogunbHbIA cKknag,

oT 2 300 py6/m?

KynbTypa u penurus
Xpam
LlepkoBb
YacoBHs
Cobop
MoHacTbIpb
Ckut
MeueTb
CwuHarora
HauaH
KynbToBOE COOpYyXeHue

oT 65 000 py6/m?

BpemeHHOe (rocTeBoe€) npoxuBaHue
locTnHMua
Orenb
MuHu-otenb
Xocten
KemnuHr
[locTeBoNn gom
Basa otabixa

oT 40 000 py6/m?

FocynapcTBeHHOE YCTPOMUCTBO
ALMUHUCTPATUBHOE 3aHune
Monuuwus
MoxapHas 4YacTb
MegmuuHckas JacTb
TiopbMma
Cn30
Kasapma
Cyn

ot 20 000 py6/m?

ABTOOOCNYXMBaHUE



CTO (cTaHums TexHNYecKoro obcnyxnsaHuns)

ABTOCEpPBUC
AsTOMOVWKa
MoWnka ans rpy3oBUKOB

oT 18 000 py6/m?

AspouHdpacTpyKTypa
AsponopTt
Aspogpom
BaneTHas nonoca
BepToneTHasa nnowaaka

oT 120 000 py6/m?

OdomcHoe npocTpaHCTBO
OdwmcHoe 3gaHne
34aHne KOBOpKMHra

oT 18 000 py6/m?

O3popoBuTesnbHbIe NPOCTPAHCTBA
BaccenH
3naHue bacceriHa

ot 10 000 py6/m®

AHepreTnyeckasa nHopacTpykTypa
JIGM (nuHmnsa anekTponepenayn)
OHeproceTb
MNoactaHumns

oT1 600 000 py6/km

dacagHas 4yactb
dacapg
HaeecHon dhacaz

oT 800 py6/m?

3awumTa 34aHUN U COOPYKEHUN
YTenneHue
M'mppounsonsaung
Tepmounsonauus

oT 6 000 py6/m?

OcHoBaHue 34aHUN U COOPYXKEHUN
OcHoBaHue nog pyHaaMeHT
3anuBka hyHOamMeHTa
3anuBka pyHOaMeHTa 30aHns
3anveka hyHOaMEeHT COOPYKEHUS

oT 12 000 py6/m?



